

**Отзыв о системе работы Волковой Ангелины Ивановны,
Учителя начальных классов
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения
«Белая средняя общеобразовательная школа»**

Волкова Ангелина Ивановна начала педагогическую деятельность в МБОУ «Белая СОШ» с 2020 года. Ангелина Ивановна демонстрирует высокий уровень профессионализма и глубокое понимание современных тенденций в образовании, в частности, в области продуктивного использования новых образовательных технологий и ИКТ-технологий. Владеет теоретическим и практическим материалом по внедрению нового ФГОС НОО.

В начале своей деятельности Ангелина Ивановна не рассматривала ИКТ как самостоятельный элемент, а органично вплетала их в структуру традиционных уроков и внеурочной деятельности. Сегодня её подход эволюционировал: ИКТ стали неотъемлемой частью каждого занятия, позволяя создавать динамичную и интерактивную образовательную среду. Она искусно подбирает цифровые инструменты, исходя не из моды, а из дидактических задач конкретного урока.

Арсенал используемых педагогом ИКТ-технологий впечатляет: от интерактивных досок и образовательных онлайн-платформ до тщательно отобранных и структурированных интернет-ресурсов, мультимедийных презентаций и инструментов для разработки персонализированных заданий и тестов. Однако, её работа не ограничивается простым использованием этих инструментов. Ангелина Ивановна осознает важность формирования у школьников навыков цифровой грамотности – умения критически оценивать информацию, эффективно искать, фильтровать и использовать цифровые ресурсы, а также безопасно взаимодействовать в онлайн-пространстве.

Особое внимание в её работе уделяется применению проектной деятельности и проблемного обучения, которые лишь выигрывают от использования ИКТ. Благодаря этому ученики не просто усваивают знания, но и учатся самостоятельно мыслить, анализировать, сотрудничать и находить нестандартные решения. Использование ИКТ позволяет Ангелине Ивановне гибко адаптировать процесс обучения к индивидуальным особенностям каждого ученика, предоставляя возможность выбора уровня сложности заданий, темпа работы и формы представления результатов. С 2020-2025 успеваемость учеников Ангелины Ивановны составляет 100%, средний показатель качества по предметам выше среднего. Заметно, что использование современных технологий значительно повышает учебную мотивацию и вовлеченность учеников. Уроки,

наполненные интерактивными элементами, превращаются из обязательной повинности в увлекательное путешествие в мир знаний.

Постоянное стремление к профессиональному росту – отличительная черта Ангелины Ивановны. Она регулярно посещает курсы повышения квалификации, семинары и конференции, активно изучает новые методики и опыт коллег, и щедро делится своими наработками с педагогическим сообществом. В 2022, 2023 годах Ангелина Ивановна обобщила опыт работы по внедрению ИКТ-технологии на районном мероприятии для молодых педагогов Усольского района, представив урок с ИКТ-технологиями по теме внеурочного занятия «Везде вода», показала фрагмент урока по теме недели «Современные образовательные технологии, как средство повышения качества образования в начальных классах». Публикации своего материала на сайтах инфоурок и мегаталант.

Большое внимание педагог уделяет внеклассной работе. Это выставки творческих работ, фестивали, викторины и конкурсы, как школьного, так и муниципального уровня, в которых учащиеся занимают призовые места

Как классный руководитель зарекомендовала себя прекрасным педагогом, умеющим найти индивидуальный подход к любому ученику. Она учит детей самостоятельности в урочной и неурочной деятельности. Её ученики являются частыми гостями поселковой библиотеки.

Проводит большую работу по сплочению ученического и родительского коллектива. Через внеклассную работу педагог учит жить в гармонии с собой и с другими. Воспитывает у своих учеников стабильный интерес к познанию, активную жизненную позицию, любовь к труду, учит добросовестно и качественно трудится самим.

Через индивидуальные беседы с родителями, родительские собрания совместно решаются проблемы воспитания и обучения учащихся.

Система работы Волковой Ангелины Ивановны – это пример эффективной и перспективной педагогической деятельности, основанной на глубоком понимании современных образовательных тенденций, творческом подходе и искренней заботе о своих учениках.

Заместитель директора по УВР

Директор

Е.С. Храмова

А.В. Ченских

